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Négymillió forintos társadalmi munka
Első kapavágás a gellérthegyi jubileumi parkban

Hétfő délben kezdtek hozzá a 
gellérthegyi jubileumi park épí­
téséhez. Felszabadulásunk 20. év­
fordulójára, 1965. április 4-re 
gyönyörű parkot építenek itt. A 
park építésében a főváros társa­
dalmi munkásai is részt vesznek. 
Az első kapavágás alkalmából 
rövid ünnepséget rendeztek, ame­
lyen megjelent Veres József mun­
kaügyi miniszter, dr. Sarlós Ist­
ván, a Fővárosi Tanács vb-elnöke, 
dr. Harrer Ferenc, a Hazafias 
Népfront budapesti bizottságának 
elnöke, Dóra János, a budapesti 
népfrontbizottság titkára, Csikesz 
József né, a Budapesti Pártbizott­
ság titkára, a főváros sok más 
vezetője, s a kerületi tanácsok el­
nökei és titkárai. Galambos Dezső, 
a XI. kerületi Tanács elnökének 
megnyitó szavai után dr. Sarlós 
István lépett a mikrofon elé.

Elmondta, hogy a l l  hektáron 
épülő jubileumi park 21 millió 
forintos költségvetéséből 4 milliót 
tesz ki a társadalmi munka. A XI. 
kerületben szép hagyományai 
vannak a társadalmi munkának. 
A vásárváros, a Citadella, az if­
júsági park építésénél társadalmi 
munkások ezrei bizonyították:

mennyire szeretik kerületüket, 
városukat. Ám a jubileumi park 
építésénél nemcsak az alapok le­
rakásánál lesznek ott a társa­
dalmi munkások. Megtalálni őket 
majd a szép munka minden fázi­
sában. S ez a park nemcsak a XI. 
kerületiek ügye, ez az egész fővá­
ros, az egész ország minden lako­
sának — remélhető — szívügyévé 
válik majd.

Sarlós elvtárs ezután ünnepé­
lyes külsőségek közepette ‘ helyére 
tette a park építőinek emléklap­
ját és alapkövét.

Jancsó Vilmos, a park vezetc 
tervezője elmondta, hogy a park 
teraszai a legszebb kilátást 
nyújtó helyeken épülnek, s 
az egész park elrendezése méltó 
keretet nyújt a Szabadság-szobor­
nak. Szebbnél-szebb díszbokrokat 
és fákat telepítenek, s százezer ró­
zsatő virágai pompáznak majd itt. 
Pázsitos játszótereket építe­
nek, a sétányokat, teraszokat 
szobrok díszítik, s természetesen 
sok kényelmes padot is elhelyez­
nek. A parkban 8 méter átmérőjű, 
színes műanyagból készült, hiper­
modern vonalvezetésű, esővédő 
tetőket is felállítanak. /
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